Marmna?

o0k owbh-=

3agymaunTte 4mcrno

YMHOXbTE €ro Ha 2

[lpnbaBkTe 4

YMHOXbTe Ha 4

OTHUMUTE 16

PasgoenuTe Ha 3agymMaHHOE 4Yucno.

((a*2+4)*4—16):a




[ MnoTesa:

f(a*Z + 4) x 4 — 16):a = 8 npu nobbix a?



3anosfiHmTe Tabnuuy:

2. OgviH TeneBun30p CToUT 23 ThiC. pydbnen. CKonbKo CTOAT: a) 2
Ternesnsopa? 0) 5 TeneBmn3opoB? B) 7 TENEBU3OPOB?

3. Hangnte nepumeTp NnpssMOyronbHUKa, ECNU U3BECTHO, YTO: a) ero AsIMHa
—12 cm, wmpuHa — 5 cm; 6) ero anvHa — 4,9 M, a WMpuHa — 3,12 m

4. a) [loe3n agBurancs gea 4vaca co CKOpOoCTbo 50 KM/Y 1 Tpu Yaca co
CKOPOCTbIO 65 KM/Y. Hangnte cpeaHoo CKOPOCTh ABMXKEHUA Noe3aa.

6) Noe3n gBurancst gBa 4aca co CKOPOCTbIO 75 KM/Y 1 TpU Yaca co
CKOPOCTbIO 60 KM/4. Hangunte cpeaHoo CKOPOCTh ABMXKEHUS Noe3aa.

5. CKOMbKO CTOAT 2 KI KIYOHUKKU U 2 KI MarinHbl, €Cnu a) LueHa KnyoHUKK
paBHa 200 py0. 3a Kr., a ueHa ManuHbl — 115 py6; 0) ueHa KnyoHmKu — 100
pyO, ManuHbl — 67 pyo?
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BblpaXXeHUS

Lenk: 1) CdhopmynupoBaTb onpeaeneHue
2) Hayuntbesa paboTtaTtb C HUMK (BbIMUCNATL 3HAYEHNE,
npeobpasoBbIiBaTb, yrpoLiaTsb...)



